

**KISTELEKI kistérség:**

Baks, Balástya, Csengele, Kistelek, Ópusztaszer, Pusztaszér

MÓRAHALMI kistérség:

Ásotthalom, Bordány, Forráskút, Mórahalom, Öttömös, Pusztamérges, Ruzsa, Üllés, Zákányszék

HÍREK**Ma átadják a buszpályaudvart KISTELEK.**

Ma délelőtt 10 órakor átadják a kisteleki buszpályaudvart. Közel 86 millió forintból, európai uniós támogatással épült meg a város központjában az állomás, amely 4 irányból fogadja a járműveket. A településen eddig csupán kis pavilonok álltak a különböző megállóknál, a járatok nem egy helyre érkeztek. A mai ünnepélyes átadás után azonban a használatával még várni kell: az engedélyezés után – várhatóan júniusban – vehetik birtokba a buszpályaudvart a város lakói és az oda érkezők.

Játszótér 1,5 millióból PUSZTAMÉRGES.

Szétszerelték a régi, elavult játszóeszközöket a művelődési ház előtti téren, helyettük összesen 1,5 millió forintból új, biztonságos eszközöket telepítenek Pusztamérgesen. Egy-milliót pályázati támogatásból nyert a falu, félmilliót saját erejéből biztosít hozzá, így 5 vadonatúj játékot tudtak vásárolni és a környezetét is rendezték, hogy a legkisebbek is az uniós előírásoknak megfelelő körülmények között játszhasználnak. A megújult játszótér – időjárásától függően – pár napon belül elkészül.

Megyei tűzoltóverseny RUSZA.

Nagyjából 30 csapatot, vagyis 300 tűzoltót várnak szombaton Ruzsára a megyei tűzoltónapra. Reggel háromnegyed 8-kor lesz a megnyitó a sportpálya mellett, 8-kor indul a verseny. A tízfős csapatok többféle számban mérkőzhetnek össze tudásukat. A ruzsai csapatot Galvácsi Endre vezeti, ők CTIF-szerelésben tartják magukat győzelemre esélyesnek – ez a versenyszám az eszközeik gyors és precíz összeszereléséből áll. A legjobbak minden kategóriában egy-egy kupát vihetnek haza. A versenyt este 7-től buli zárja a ruzsai ifjúsági önkormányzat szervezésében.

Játszótér épül iskolásoknak ÖTTÖMÖS.

Egy millió forint pályázati támogatást nyert az önkormányzat az általános iskola játszótérének felújítására, korszerűsítésére a Csongrád megyei önkormányzattól. A falu a támogatást 480 ezer forintos önerővel egészíti ki, a beruházás gyereknapra készül el. Gárgyán István jegyző tájékoztatása szerint két éve – szintén a megyei önkormányzat támogatásával – az óvoda melletti játszótér korszerűsítették és bővítették.

TANYAFOSZTOGATÓKAT KAPTAK EL ÁSOTTHALMON – AZ APA FIÁVAL ÉS VEJÉVEL PORTYÁZOTT

Négy betörőbandától rettegték

Rettegésben tartotta az ásotthalmi tanyák lakóit négy betörőbanda, amelyeket végül a rendőrök és a polgárőrök kézre kerítettek. Egyre több a bűncselekmény a faluban, miközben a felderítés is sikeresebb.

ÁSOTTHALOM DOMBAI TÜNDE

27 százalékkal több bűncselekményt követtek el tavaly Ásotthalmon, mint egy évvel korábban: 107-ről 138-ra nőtt a lopások, rablások, embercsempészetek száma – hangzott el a képviselő-testületi ülésen a rendőrségi beszámolóban. A jó hír, hogy megduplázódott a felderítések száma, 101 bűncselekmény elkövetőjét fogták el. Az elmúlt hetekben tovább javították a statisztikát a rendőrök és polgárőrök.

– Megnyugtató, hogy négy olyan banda is kézre került, amely tanyákat fosztogatott. Akadtak köztük helybéli és szomszédos településekről átjáró bűnözők, nők és férfiak

egyaránt. Volt arra is példa, hogy egy ásotthalmi családi banda tört be, apa a fiával és a vejével. Az első eredményes akciójuk után rákaptak az izé- re, és sorozat lett belőle – fogalmazott Pöcze Levente, a 19 tagú ásotthalmi polgárőrség vezetője.

– A munkamegosztás szerint egyikük a tippet adta, a másik kifigyelte, mikor néptelen a tanya vagy a községi porta, a harmadik kifosztotta, a negyedik túladott a szajrén – mesélt egy másik bandáról. Ezért főleg fényes nappal törttek be oda, ahonnan dolgozni mentek a lakók, és este a hétvégi háznak használt ingatlanokba. Feltörték a kerítést, ajtókat, és vittek minden mozdítható értéket, műszaki cikket, élelmet, kerti szerszámot, de olyat is elemeztek, aminek semmi hasznát nem vették.

A móraalmi rendőrség és a polgárőrök megerősítették a járőrszolgálatot; állandóan figyelték a mintegy hét-ezer hektárt Ásotthalom határában, hogy a végére járja-



Pöcze Levente: Ezt a tanyát is alaposan kipakolták a betörők a gátsori határban. FOTÓ: VERÉB SIMON

nak a betöréseknek. Végül a nyomokból és a begyűjtött információk alapján sikerült

az életformaszerűen „bandázók” nyomára bukkanni. A házkutatásoknál az értékek egy részét találták csak meg, de a bűnözők lakat alá kerültek.

ILLÉS ISTVÁNNÉ AZ ÚJ DÍSZPOLGÁR

Bordány 60 éves község



Sárkányölő Szent György az új díszkúton. FOTÓ: DM/DV

Díszkutat avattak, megújult a főtér, renoválták az óvodát, bölcsőde épült, és kitüntetések adtak át Bordány 60. születésnapján.

BORDÁNY MUNKATÁRSUNKTÓL

1993 óta hagyomány pünkösdkor falunapot tartani Bordányban; a mostani volt

a 18., amelyen a település önállóságának 60. jubileumát ünnepelték. Centenáriumra is emlékeztek: 100 esztendővel ezelőtt, 1910-ben György napján, vagyis április 24-én szentelték fel a falu templomát. Erre utal a falu főterén felavatott Szent György-kút, amely 3,5 méter magas, bronzból és mészkből készült alkotás, *Bánvöl-*

gyi László Szegeden élő szobrászművész munkája.

– Pályázati forrásból és a képzőművészeti lektorátus támogatásával 22 millió forintból született újjá a főterünk, ahová koronaként a díszkút került. Pihenőpadokat, kandelabereket helyeztünk ki, a járdák díszburkolatot kaptak, rengeteg virágot ültettünk – újságolta Balogh Ferenc polgármester. Az ünnepen átadták a felújított óvodát; az intézményre összesen 102 millió forintot költöttek, ebből 97 millió forint volt a támogatás. Nyílászárókat cseréltek, felújították a fűtést, új burkolatot raktak le, és az utolsó játékot is az uniós előírásoknak megfelelően szereztek be. Fialodik a falu, ennek öröme az ovi bölcsődei szárnyal bővült, ahol 14 gyerek elhelyezésére készültek fel. Kerítésre már nem futotta a támogatásból, azt társadalmi munkában szombatonként 30–40 civil építette meg.

Kitüntetések is átadtak a falunapon. Az új díszpolgár *Illés Istvánné* óvodavezető lett, Bordány Községért emlékérmeket kapott *Kormos Izabella* köztisztviselő, *Jenei Györgyné* a civil szféra és *Gyuris Tibor* a vállalkozói szféra képviselőjében. A negyedik elismerést nem bordányi lakos veheti át, ezúttal *Balázs Ferencnek*, a falu szerbiai testvértelepülésének, Csóka város alpolgármesterének ítélték oda.

Gyerekfürdő nyílik

MÓRAHALOM. Megnyílt a Szent Erzsébet Móraalmi Gyógyfürdő nyári bejárata a látogatók előtt: holnapig 9 és 18 óra között, péntektől egészen szeptemberig 8 és 18 óra között használhatják a fürdőzők.

Mintegy 880 millió forintból októberre elkészül a fürdő új, családbarát, több mint 3000 négyzetméteres élményrészlege, belső csúszdákkal, kaland-, gyermek- és bábmedencékkel, szaunaparkkal. A beru-

ház tervezett befejezésének ideje jövő július, ám a jelenlegi készültségi állapotot figyelembe véve a gyermekfürdő nyitását a kivitelező Ferroép Zrt. és az önkormányzat már idén októberre ütemezi. A munkálatokat úgy oldják meg, hogy a lehető legkisebb fennakadást okozzák a fürdő üzemeltetésében, így nyáron mind a 13 medence használható. A beruházás ideje alatt a belépőjegy árát sem emelték fel.

A jó házasság titka: hallgatni tudni kell

PUSZTAMÉRGES. Pünkösdvásárnap a pusztamérgesi templomban erősítette meg 60 esztendeje tett házassági fogadalmát a pusztamérgesi *Bezdány Zoltán* és balotaszállási születésű felesége, *Kiss Etelka*. Három fiuk, hat unokájuk és dédunokájuk 60 szál vörös rózsával köszöntötte a gyémántlakodalmas párt.

– A majálison ismerkedtünk meg, de édesapám azt mondta, udvarolhatni lehet, férjhez viszont csak akkor mehetek, ha betöltöm a húszat – emlékezik vissza a most 80 éves feleség, milyen nehezen

telt le az a négy év, amíg csak ismerkedtek a vőlegényével.

Zoltánban annak idején a jósága tetszett meg a lánynak, a fiú édesanyja pedig Etelka gyönyörű kék szemére hívta fel a figyelmet. Keményen dolgoztak mindketten, hogy szegénysorukból kiverekedjék magukat; Etelka a téészbe járt, párja műszerészként helyezkedett el.

Mi a hosszú házasság titka? A 85 éves Zoli bácsi sokat sejtetően megjegyezte: – Hallgatni is tudni kell, meg az, hogy én jámbor ember vagyok.



Bezdány Zoltánékat köszöntötte a család. 60 szál rózsával.

Családi nap és madárvárta

ZÁKÁNYSZÉK. Családi és gyereknapot rendeznek pénteken a településen. 11 órakor avatják fel az általános iskola udvarán épült játszótérrel, 15 órakor pedig átadják a madárvártat, amelyről nemrégiben megírtuk: a helyi természeti érté-

kek bemutatása érdekében épül meg az erdei pihenőhelyen, kiváló kilátást biztosítva az erdőre, az állatokra. A turisztikai fejlesztés célja egy főzőhellyel is ellátott pihenő kialakítása is, ahol 30–40 fő húzhatja meg magát. A meg-

nyitóra egész napos rendezvényvel készül a község, beszédet mond *Matuszka Antal* polgármester és *Nógrádi Zoltán* országgyűlési képviselő. Az ifjúsági önkormányzat vetélkedőket és esti tábortűzet szervez.